新东方多媒体数据库简介
1、 新东方多媒体学习库简介
新东方多媒体学习库(http://library.koolearn.com)是集在线测评，网络课堂、在线考试、多媒体互动平台为一体的“一站式”综合学习平台。内含四六级、考研英语等各类考试视频课程，校园网范围内可免费使用。
该平台依托于新东方教育科技集团的强大师资力量与教学资源，拥有中国最先进的教学内容开发与制作团队，并结合网络学习的先进理念及信息化技术手段，致力于为高校在校大学生提供卓越的个性化、互动化、智能化的在线学习体验。
新东方多媒体学习库包含四六级、考研、出国留学、应用外语、实用技能、求职指导、职业认证和公务员等八大类别，能满足读者不同层次的不同学习需求，并且课程全部都是由新东方名师倾力讲解并经过后期多媒体技术制作而成的互动性极强的音频、视频形式的教学课程，除丰富的网络课程外，新东方多媒体学习库还提供大量学习服务，包括考试中心、励志视频、最新学习资讯、学习互动、内部资料下载等。
新东方多媒体学习库自2005年上线以来，凭借强大的品牌保障、独特的教学风格、极强的资源互动性、特色服务和先进的技术，深受广大用户好评！新东方多媒体学习库也将一如既往的坚持并推出更加优质的产品和服务。
1、权威品牌保障
新东方品牌保障：所有资料均来自新东方
完备的学习服务支持：与课程无缝衔接，为使用学习库的用户提供丰富便捷的学习方式，提升学习库课程的学习效果，帮助学生更好达成学习目标
不断优化的服务品质：爱学服务以内容产品为主，注重知识的关联与整合，全面综合与精品推介陆续推出；引导方式以主动推荐为主，同时增加了强大的检索功能，可以实现精准搜索； 
2、独特教学风格
秉承新东方特有的激情、幽默教学风格，课程内容紧扣学生实际需要，注重实践运用。
3、资源互动性强
课程主要为flash、视频、音频等先进的课件制作手段制作而成，具有极强的互动性，保障学习效果。
4、版权保护
所有课程都是自主研发、或者和合作机构开发研制，同时受美国404法案的严格控制；在版权方面，不存在任何法律风险。
5、更新及时
根据最新教育政策、考试大纲以及广大学生的最新需求及时更新课程内容。
6、服务特色
完善的在线答疑互动、名师导学、口语训练、学习资讯等服务
特色功能——新东方专有电子期刊、学习笔记、讲义资料下载等资源
实用功能——随时保证更新的、个性化的英语互动学习栏目。
7、技术先进
架设于公网和教育网的高流量服务器组保证使用稳定，20余人组成的技术团队7*24小时维护。
2、 《新东方四六级专训系统》简介
大学英语四、六级网考（IB-CET4）于2008年12月正式开始试点，机考的推行实施是大学英语教学改革背景下的大势所趋。新东方《新东方四六级专训系统》正是在这种背景下，历经一年多深入研发而推出的极具针对性的大学英语四六级学习、备考平台。
《新东方四六级专训系统》通过FLASH课件辅导方式加强学习指导；采用多媒体技术强化听说训练；通过模拟考试与在线练习巩固学习效果，帮助广大四六级考生了解四六级网考、适应四六级网考、实现高效备考，是广大四六级考生在线考试和练习的首选工具。
新东方《新东方四六级专训系统》包括下列四大模块：四六级机考课程库，四六级机考练习库，四六级机考模考系统，四六级机考学习资料库。
· 四六级机考课程库：由新东方资深四六级教师主讲，针对听力、口语、阅读、写作、听力词汇五大项进行分项讲授；
· 四六级练习库：包含听力、口语、阅读三类练习库，其中听力练习库细分为新闻、长对话、视频三类主题练习库，口语练习库针对语音、日常对话句子进行强化跟读训练；阅读练习库针对深度阅读、快速阅读两类题型进行训练；
· 四六级模拟考试系统：完全依照四六级考试委员会推出的网考模式及流程开发的高仿真模考系统，内嵌10套机考模拟试题；
· 四六级机考学习资料库：提供大量大学英语听力、口语、阅读、词汇类学习资料，并提供听力文本及声音的在线学习及下载功能；
3、 《新东方在线互动口语平台》简介
新东方在线互动口语平台(oral.koolearn.com)是新东方在线针对中国大学生英语口语学习中“哑巴英语”和“中式英语”的现状，整合新东方教育集团优质口语教学师资资源、英语口语教学专家资源，联合国内领先的语音识别技术合作伙伴，全力打造的一款以学生为中心、覆盖全面、讲练结合式、智能交互式的口语产品。    
该平台的目标是为学生提供个性化、互动化、智能化、精准化的英语口语学习解决方案。平台学习内容分为基础口语、进阶口语、应用口语、酷学口语、应试口语、教学口语等6大分类，在学习资源上同时提供热门学习内容推荐、口语期刊杂志、直播讲座等服务内容，为学生提供更高品质的学习服务、更高效率的学习体验。
· 以学生为中心
平台内容和服务以学生为中心，提供个性化口语测评并提供针对性口语学习建议；知识点自选的开放式课堂减少重复学习，学习路径自由选择；多维度个性化口语学习报告让学生随时了解学习情况，查缺补漏；实时直播的视频课堂，教师引导，创造真人互动的全真口语练习环境，让点滴进步都能可视化。
· 为教学服务
平台为高校教学提供优质资源和服务，新推出教学管理系统，实现教学互动功能，教师可给学生发布任务、查看学生完成情况，平台给出智能化、多维度的成绩统计分析结果，让教师轻松掌握学生的学习情况；语音识别课程和课堂教学内容相关联，原声跟读、学生录音、并给出精确的曲线图反馈，巩固教学内容，全面辅助高校教学。
· 覆盖全面场景
平台内容资源涵盖面广，全面覆盖高校学生在生活、学习、应试中可能遇到的所有口语场景，夯实基础能力，拓展口语水平，提供日常生活多场景应用，从专项到模拟提高学生各类考试口试分数，紧密贴合学校教学场景提高教学效率，精选影视作品的口语表达方式，带动学生兴趣，全方位提高学生口语水平。
· 讲练结合模式
平台整合新东方集团名师资源，依托各位名师多年丰富的教学经验，推出多内容体系的名师视频课；同时引进驰声公司语音识别技术，开发出涵盖教学、应试、应用三方面的语音识别训练课。 既有名师授课，又有大量交互性口语训练机会。课程和训练内容摒弃了“一刀切”的传统内容模式，给学员提供完美的学习体验。
4、 《新东方掌上学习平台》简介
新东方掌上学习平台是新东方在线为高等院校师生量身定制的专业化移动学习平台。该平台以为广大高等院校师生提供系统化、精准化、个性化的移动学习产品为核心理念，依托新东方在线雄厚的师资力量以及强大的在线技术支持，不仅实现了随时、随地、随心的移动学习中心的服务宗旨，同时附有图书馆书籍文献移动索引及自助服务功能，整体推进高等院校教育事业数字化建设进程。
[bookmark: _GoBack]新东方掌上学习平台推出“趣味听听”、“音频课堂”、“掌上题库”、“双语悦读”、“视频课堂”、“阅读训练”六个系列模块，以满足广大师生对移动学习产品的不同需求。此外，新东方掌上学习平台通过“掌上查馆、“导航图”和“扫码”三大增值服务，为用户提供有效的图书馆书籍文献查阅及索引功能。
